Intrebari frecvente

Subiectul I1II -partea 2

admite primitive
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2. Aritati ca F(x)este primitiva
functiei f(y)

Aratam ca

F'(x)=f(x)

Se calculeaza f(y)

3. F(x) este crescitoare

F(x)este descrescatoare

Aritimca F'(x)=0 (pozitiva)

Aratimed  p(y)<o (negativi)

Se justifica pozitivitatea ( direct sau cu tabel de semn)

Se justifica negativitatea ( direct sau cu tabel de semn)

4. Aflati multimea primitivelor
functiei £ (x)

Este vorba de aflarea primitivelor

F(x)= J.fl[x}ix+c

Se calculeaza obisnuit

5. Flx) este convexi

F(x) este concava

Aratam ca F''(x)=r'(x)=0 (pozitiva)

Arataimca F'(x)=r'(x)<0 negativa

Se justifica pozitivitatea ( direct sau cu tabel de semn)

Se justifica negativitatea ( direct sau cu tabel de semn)

6. Aria suprafetei determinate
de axa Ox, grafic i dreptele
deecuatiix=agix=b

Se calculeaza integrala

7.
Volumul corpului determinat
de axa Ox, grafic§i  xe[a,b]

Se calculeaza integrala

Reguli de integrare
[(rte)=]rt|e
[(kf)=k-[f

Nu exista

Integrale directe
fdv=x: [(£)=f1
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Metode de integrare

1. Prin pirti Ig"hzg'h_fg'h'

2. Schimbare de variabili
u{bi
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| (sinx)'=cosx ; (cosx)’= —sinx
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